Huiswerk les 11 met antwoorden

Hoe moeten de volgende speelfiguren worden aangepakt?

Neem aan dat er voldoende communicatie is. Je mag dus naar keuze

vanuit Noord of Zuid de kleur aanspelen, ook in een volgende slag.
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Kleine ruiten naar

Speel vanuit zuid

Eerst ruiten Aas en

de vrouw naar de honneurs Heer, daarna klein

toe. Aas in west? naar de Boer
Dan 2 slagen.
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Eerst ruiten Aas en
de vrouw, je kan dan
nog snijden op de

Eerst ruiten Aas en
dan 2 naar de vrouw
Heer moet in oost

Eerst ruiten Aas en
Heer, je hebt samen
negen. Niet snijden.

boer zitten
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Eerst Aas, dan Heer,
weer 9 samen dus
niet snijden

Ruiten 3 naar de Heer
Als die houdst, later

ruiten 4 naar de vrouw.

En dan nog een keer
naar de Boer

Beste kans is: Ruiten
Aas, Heer, Vrouw en
als het goed is, is de
boer dan gevallen.




